Exercice de compréhension

Vérifiez votre compréhension du texte en répondant aux questions posées.

Une fois la ou les cases cochées, cliquez sur le bouton « vérifier ». Les réponses correctes
apparaitront en vert, et les réponses incorrectes en rouge.

La solution est consultable directement apres chaque question, a la page suivante. N’hésitez
pas a lire la traduction et a écouter I'audio pour mieux comprendre.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
1. K10 cbirpan 6onbLuyio ponb B pa3BUTMU MOCKOBCKOro moaépHa?
X monogple pycckmMe NpoMmMbINEHHUKN
MoJioable PYCCKME YYEHble
MONoAble PYCCKNE XYyAOKHUKN
MONoAble PYyCCKMe NUcaTenu

Réponse : B pa3BnTnmn MockOBCKOro moaépHa 60nbLUY0 POJb CbIFPAnn MONOABIE PYCCKUE
NPOMbILWAEHHUKMN.

Les jeunes industriels russes ont joué un réle important dans le développement de I’Art
nouveau de Moscou.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
2. Kakoit pOopmMbl BHYTPEHHAA NECTHULLA B 0CO6HAKE PabywmnHcKkoro?
X B dpOpMe BONHBI
B pdpme meny3bl
B pdpme 3men
B pdpme uBeTKa

Réponse : BHyTpeHHsA néctHnua B dOpme BOJHbI.
L’escalier intérieur est en forme de vague.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
3. KaKk MOXXHO OXapaKTepu3oBaTb 34aHMe 0cObHAKA PAbylwnHCcKoro?
X  cumdpoHMa acummeTprmn
CUMPOHUNA CUMMETPUM
CcUMPOHNA rapMmOHNU
cUMPOHUA KOHTPACTa

Réponse : 3a3H1e npeacTaBasieT cobom cumdPOHUIO aCUMMETPUMN.
Le batiment est une symphonie de I'asymétrie.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
4. Yem yKpalleH WUpOKMt mo3anuHbii ppus Ha ¢pacage 3paHmnA?
X MpUcaMmmn 1 opxmaéamm
pd3amu 1 canamaHapamm
NTULAMMU U MpUCaMm
OpXMAEAMM U canamaHapamm

Réponse : LLInpokunin mosanyHbli Gpur3 yKpALLEH MPUCAMUN N OPXMAEAMM.
La large frise en mosaique est décorée d'iris et d'orchidées.
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Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
5. KTo AaBnfAieTca apXuTEKTOpOM 0CObHAKA PAGYLWINHCKOro?
X LLéxTenb
FopbKnit
PABYLWINHCKNIA
NPOMbILWAEHHUKM

Réponse : OCOBHAK MocTpOeH apxuTékTopom LLiéxTenem.
La demeure a été construite par |'architecte Chekhtel.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
6. BTopou aTaxk cumsonusnpyer :
X 3eMHOIN MUp

noaBOAHbIA MUP

HeBECHbIN Mup

YKUBOTHbIA MUP

Réponse : BTopoi1 3TaXK CMMBONN3MPYET 3eMHOM MUP.
Le deuxieme étage symbolise le monde terrestre.
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